
SpaceCatch a token CATCH má obrovský
potenciál růstu.

Hra SpaceCatch spojuje tradiční mobilní

hry s rozšířenou realitou, blockchainem a

NFT technologiemi a představuje

inovativní koncept "move-to-earn".

LONDON, UNITED KINGDOM, March 1,

2023 /EINPresswire.com/ -- Token

CATCH tvoří ekonomický základ pro hru

SpaceCatch. Při návrhu tohoto herního

tokenu byl kladen důraz na

udržitelnost a dlouhodobý potenciál

růstu, což se vývojářům podařilo

úspěšně dosáhnout. Podívejme se,

proč má CATCH potenciál obrovského

růstu.

Hra SpaceCatch

Za tímto novým tokenem stojí nová hra

SpaceCatch. Tato hra kombinuje

klasickou mobilní hru s moderními

technologiemi jako je rozšířená realita,

blockchain a NFT. Tato kombinace

hráčům poskytne zcela nový zážitek z

hry.

Tokenomika CATCH

Největší důraz při vytváření tokenu byl

kladen na dlouhodobou udržitelnost. V současné době je většina herních tokenů postavena na

nízkém počátečním množství v oběhu, přičemž "odměny" jsou poskytovány v podobě tohoto

inflačního tokenu, což nevytváří žádnou hodnotu. Naopak se vytváří inflační prodejní tlak, což

úplně poškozuje rané adoptéry - lidi, kteří se o hru SpaceCatch nejvíce zajímají.

Proto se vývojáři hry SpaceCatch rozhodli vytvořit token, který nejvíce odměňuje rané adoptéry a

umožňuje dlouhodobou udržitelnost. Důležitým faktem je, že téměř 60 % všech tokenů bude v

oběhu ihned po spuštění. To výrazně snižuje budoucí inflační tlaky - tradiční herní tokeny začínají

http://www.einpresswire.com
https://coinmarketcap.com/currencies/spacecatch/
http://www.spacecatch.io


s počátečním množstvím v oběhu 5% až 10%. To znamená, že u tradičních her je inflační tlak

kolem 1000% až 2000%, zatímco u tokenu CATCH je pod 100%.

Většina tokenů CATCH také půjde do rukou malých investorů a hráčů během předprodeje. Proto

v budoucnosti neexistuje žádný významný prodejní tlak z externích investičních fondů. Je důležité

poznamenat, že samotná hra není závislá na externím financování, protože má dostatek

vlastních zdrojů.

CATCH využití

V hře SpaceCatch bude token CATCH sloužit jako prémiová měna. V tradičních mobilních hrách

mají hráči možnost kupovat různé drahokamy za reálné peníze, které jim poskytují prémiové

funkce. V hře SpaceCatch však token CATCH plně přebírá tuto roli, funguje jako prémiová měna a

odemyká různé bonusové funkce v hře. Je důležité poznamenat, že token CATCH neslouží jako

odměna za hru. To znamená, že inflační prodejní tlak, který hráči v jiných blockchainových hrách

zažívají, je eliminován. Jedinou inflaci, kterou token CATCH vytvoří, je prostřednictvím stakingu. Je

navržen tak, aby nejvíce odměňoval rané adoptéry. V současné době je staking programován na

pět let, s každoročním snižováním odměn.

Zkrátka, CATCH je navržen tak, aby sloužil jako uchovatel hodnoty a aby se jeho hodnota časem

zvyšovala.

Token CATCH tvoří základ herní ekonomiky pro novou hru SpaceCatch. Je navržen tak, aby sloužil

jako uchovatel hodnoty a minimalizoval prodejní tlaky spolu s inflací. Bude hrát důležitou roli v

ekosystému hry, který v případě úspěchu může výrazně zvýšit jeho hodnotu.
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